«Росгосстрах» в числе первых участников рынка корпоративного страхования заключил договор с Национальной перестраховочной компанией (НПК). Договор факультативного перестрахования рисков, связанных со строительством морского судна, подписали президент НПК Николай Галушин и вице-президент компании «Росгосстрах» Николай Колесников. Объем ответственности, принятой НПК про этому договору, составляет около 900 млн рублей.

«Сотрудничество с НПК позволит нам увеличить объемы страховой защиты, предоставляемой «Росгосстрахом» своим клиентам, в том числе по крупным контрактам, предполагающим очень большие страховые суммы», — заявил Николай Колесников. Национальная перестраховочная компания (НПК) с уставным капиталом в 71 млрд. рублей учреждена Банком России для перестрахования рисков, в том числе при исполнении крупных государственных контрактов. Лицензия ЦБ на осуществление перестраховочной деятельности была выдана НПК 12 октября. Законодательство предусматривает, что с 1 января 2017 года все страховщики будут передавать в НПК 10% от рисков, размещаемых в перестрахование.

Источник: Википедия страхования, 19.10.2016